

Katowice, 02.06.2021 r.

dotyczy postępowania: **12 miesięczny wynajem 2 samochodów osobowych.**

Informujemy, że do postępowania wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający dopuści pojazdy bez elementu wyposażenia: Układ reagowania w razie ryzyka zdarzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza samochodów bez elementu wyposażenia: Układ reagowania w razie ryzyka zdarzenia?

2. Czy Zamawiający dopuści pojazdy nowe, ale takie, gdzie Wykonawca będzie drugim właścicielem? (samochody, które zostały zarejestrowane przez Salon sprzedażowy, ale są fabrycznie nowe)?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuści takie samochody.

K I E R O W N I K
Działu Technicznego
Głównego Instytutu Górnictwa
inż. Bogdan Chruźniak